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popGet O.. Oluna das Normalistas J...BA A EM NOTICIA
negó. . seu burro! - grita unt Encarregata: MARLI ZOTTO corn a enlaborspáo das alunas do Normal dizendo ir passar cerca de 3 meses em alguma prata. On-

Aquele homem de
cínha feliz...ANIVERSARIOS, * Completou mais um ano O A T I Z A DOS : - Juraci filha do cas

clos enviou este telegrarna a dado.Burro
são oceis, -- diz Reno DA SIMPATIA ' dita 3 metros mata alta que ver uma idéia de 2 minutos Ela sabia nadar * O BUGRE EM FOCO - Recebi uma missiva do Bu-* Transcorreu dia 9 o anl- de vida dia 1 sra. Lidia Val- - Bernadete do Rocio, fi- Maria-,Tosé Pinh ro

um patricio Bey; "Sabes o

calpira - eu não te he a de Colðnta num vocikbulo de 2 horas Linda noite de luar prf- gre (sem assinaturae) de diversos moradores daquela loca-Versårto do Sr. Manoel Pedro 16es Brantes lim do casal Mercedes-Pan- - Germano, filho do casa
enderêêo do Joaquirn Forfei-

nada cutn isso; 00 50 80
0 segrêdo de simpatia O arquiteto francès Eiffel experiência - pente que maverll. O lago estava se. lidade, indignados contra uma ocorrência no dia de Fina-Vidal, espðso da Bra. Silvia * Dia 6 transcorreu c a- lo Zanin Manoel-Augustina Ra -

ra? dadol consiste em esquecer-se construlu a tòrre de Paris qlw odquirimos depois de calvos. reno e manso. O barco des- dos, quando na Igreja local, realizava-se uma Missa de es-Bichebiche Vidal. Felicida- niversário do jovem Amadeu -- Dilson, filho do casal
_ Batista Angelo, filho do

No outro dia recebeu a ser completamente de 31 mesmo. herdou-lhe o nome, e se ele- massagens sova higlé- lisava Bonhadoramente sobre dolares e mestres. Uma turma de ignorantes, sem vergo-des..Manéco. Age. A ele os parabens da Joäo-Olinda Leal casal Teresinha-Pedro Sa- resposta: "Sei, Manuel"-
residente dum tribu- Na história da Franca ve- va a 300 metros. Até hoje nica. as águas. Diz "ele": nhas e ateus não respette.ram o sermão do Vigário e nem* Transcorreu dia 8 o a- "Folha de Campo Largo" - Hilda de Jesus, filha do bin ----

al motivou, nestes térmos,
irst como nenhuma mulher essa construçäo se Impöe pe- mata virgem - lugar on- $ste barquinho é tão leve tampouco a Proelssäo. E' lamentivel e multo desagradávelnlversário do sr. Fernando * Dia 8 transcorreu o a- casal Otacilia-Jose Ferreira

- Bernadete do Rocio, fi-
e vem a¿ser nto e fê2: teve mais poder para fasci- la sua altura, mas... na de a mão do homem nunce que, se duas pessoas quises- Sinto muito não poder transcrever ne, Integra a referen-Bert.on. niversário do jovem Joaquim --- Maria Leonilg Zilha lha do casa! Júlia-Boleslau - Papai, o 4 urn julgame Wdos nar aos que a rodeavam que La América do Norte ergueu- pöe o pé. sem se betjar. Ele acabaria cla, uma vez que a mesma é de arrepiar, citando os nomes

A Completou dia 7 r.aats Ribas de Andrade Neto, fi- do casal Benedita-Adão Pa Morgen,
reincarnaçän

d m 11omem
A despe argu PÆsdame Recamler -Se o "State Building" a 442 motocleleta - bicicleta virando dos "bonitinhos": L.C.S e P.F.M.. Termina a missiva,uma primavera a srta. Te- Iho do casal Etteil-Alvaro dilha.

- Valdir, filho do casa! - E" o caso eu
vêzes à

mentos do seu advodo
no Seus retratos provam que metros... E a tórre de tele- que sofre de coqueluche e - Acha? acusando-os de se vestirem e se calearem para o futebol lo-reza Batista. A você nossos Araújo Andrade Felicida- ---Nelson, filho do casa!

Maria-Jordäo Felippe, que volta diversas chamos que o acusa não era muito formosa, ou visão de Oklaoma bateu o re- palpitaçôes do coração. Siléncio demorado, ao fim cal, as custas do candldato "Chefe da Pðlha" (só 7) e on-sinceros parabèns, des. Joaquinzinho Adão-Benedito Padilha
do asal

terra culpado täo .formosa como outras cord atingindo 479 metros. ocioso - relógio sem pon- do qual, ela: tras coisas mals, sem o mesmo ser recompensado com ana* Transeorren dia 7 o an1- * Dia 8 completou mais - Arlete, filha do casal - Gabriel, filho c

Œ
.- Ah! Um aviador-

damas da Córte, contudo ate Agora entram no "concur- teiro; tão inútil a andar co- - Mas en sel nadar... melhor votação, etc. etc. Esta carta encontra-se em nos-Vera:Lrlo da arta. Egilda Se" um ano de feliz existència a Darci-Edite Ferreira. Senhorinha-Francisco
-

- - O médico disse que se formosa machavam. so" também os soviéticos, já mo parado. Saa mãos, à disposição de quem a desejar ler.verino. Felicidade.s. Es11da- senhora Dorael Carvalho de - Iolanda, filha do casal fîveira' Como dizia um cómico: - eu näo deixasse de fumar,
Os escritores consultavam- ein atividade para a elevação

Oliveira, casada com o sr Amábile-Bruno Binhara. - Vidalvina do Carmo, li Estava com 20 anos, quando ficaria idiota-
-na a respeito de sua.s obras, da tórre de televisão de IvÍos- A QUADRINHA FINAL

* POL I C I A .

EXPED 1 ENTE Dr. Pedro Carvalho de Oli- - Joäo Francisco, filho do lha do casal Maria-Jose deixei a vida pública para
- E par que não deixou? os pintores sóbre os respecti- cou a altura de 508 metros- Quadrilha de ladröes mirins desbaratada - Há muitoreira, residentes em Curiti- - Angelo, filho do casal Pinto ingressar na privada

-- - - --- voa tiuadros, os estadistas a- Talvez esse monumento rus- Quem sofre o mal da sattdade os socios da FLrma Irmãos Angreassa Lindtada, estabeleci-F LR A ba- Islea-Antonio Winheski MENTO ¯-- - - Depois do romancista 8 presentavam-lhe seus proje- so será o mais alto por muito não acha alívio um momento, dos com depósito de cereais e arm42em de secos e molhados.DE CAMPO LARGO * Completará dia 14 suas Mariana-João Ferreira. C A S A
Durante a revolução de clair Lewis ter escrito a toa eudo isso não era ape- tempo.

por ter perto a enferm¾e na rodovia do café, vinham notando o desaparecimento de
Diretor-Proprietárlo: 15 risonhas primaveras o

jo^ - Eva do Roclo, filha do Contrairam núpcias na 30. num bombardeio do ak segunda pega, foi entrevis- n vido ao talento da A tôrre da Exposição Mun-
e Lange, o medicamento diversas mercadorias dos estaÞelecimentos em 9,eferência

Dr. Airton F. do Amarnl vem Ronald Vidal Andrade' casal Ursolina-Antonio P tarde de ontem os jovens vlöes "vermelhinhos", qimn- tado por um jornalistä, que grande dama e sim ao empe- dial de Bruxelas promete "' Ifoi assaltado 5 ou mais vézest Desconflados puseram-se
e e e filho do casal Aglacy-Adar reira Eduardo Seguro com a srta. do todos os soldados corriam lhe perguntou: - O que foi nho que. demonstrava em chegar a 635 metros de vigilia dia e noite e domingo passado, estourou a "bola-Diretor Administrativo: Andrade. Ao Ronald nossos - Marcos Aurèlio, filho Lusta Maneira. Ble, filho do para as trincheiras, passa que o atraiu para o teatro? servir aos amigos afim de fa- Wright, em Chicago, idea- (Cont. da 1.a página) da". Penetravam nos estabelecimentos, por uma bandeirolaDr. Amur F.. do Amaral yotos de felicidades.

do casal Rubis-Zita NetzeL casal Vitöria-Ambrósio Se- um calpira andando sosse- O escritor norte-america- zer-lhes todo o bem que po- lizou uma cidade nas nuvens PARLAMENTARISMO QU da porta, um garôto de apenas 7 anos de idade em compa-* * * * Dia 13 completará mais
11 no respondeu, simplesmente: dia. com uma construção de na- • • • nhia de mais sels. Total do bando: 7, todos menores, (ADiretor Comercial: um natalícioo sr. René Car. - Angela Maria, filha do guro. Ela, filha do casal gadamente por a .

brig - "As atrizes" A formosura nada importa, da menos de 1.600 metros. PARLAMENTARISMO de decidir a 6 de janeiro Lei não permite que a imprensa divulgue os nQrpes de me-vtavio do. Amaral Neto los da Rosa. casal Jacira-Agostinho MI- Emilia-Angelo Maneira. Aos - Corra para um a 0. I nem importam adornos, Berman, presidente da Asso- No parlamentarismo, a pr6ximo. A Justiça Eleito- nores), entretanto, permite à publicagão das iniciais dos
Redator Ch fe: * Com uma singela festt- cheletto belizes noivos nossos para-

jóias, talento, se, na mulher, clação dos arclultetos de New coisa e um pouco diferente. ral está adotando tódas as mesmos, que säo: V.C.C. - .T.M.L. - A.R.B. - A.N.V.
* * nha oferecida aos colegas de éns. -

não são acompanhados de York, projetou u'a mole in- O presidente da República providèncias rel a t I v as à - A. de M.L. - L.A.V. e B.C., com as idacles que yggiantdianoel 2'. A. Costa trabalho, nas oficinas do Ÿ0CÔ qu€ fü2 parte dO pf0pf€SSO lOCGI OCÊ uma cara risonha e de um crivel de 11.200 metros, de não é eleito diretamente pe- realização do plebiscito. As de 7 até 14 anos. Burpreendidos que forain erg ‡lagygnseDepto. de Direnlaëäo: jornal "LUD", onde è im- DR. DANTE A. 8 I T S i
qlte vai co'rtstruir 717rta residÊ12cia, o bondoso coração. cujo alto pagtiriam aviões, lo povo. E' o Congresso instruções para votação são pelos proprietários, que áto continuo, levaran1 ao 00011001-Antonio Vidal presso a "Fõ1ha", comemo. etc Por enquanto temos de (cujos membros säo eleitos semelhantes às de qualquer mento das autoridades policiais. Preigizos dos roqþoa efe-

rou a passagem de mais um PORTUG A L t Faleceu dia 4 com a ida-
T $ CN I CO A LDO A QUE ALTURA. continuar esperando. diretamente pelo povo) quem eleição comum. Todo elei¯ tuados: aproximadamente Cr$ 10.000,00.COLABORADORES:

"niver" o simpático jovem de de 13 anos, em Passaú-
CHEGAREMOS? escolhe o presidente da Re- tor é obrigado a votar sob Agressão - Compareceu segunda-teira na D.P. o Br.Odila Pwtugal oli
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Completa hoje mais um CLINICA GERAL Edegar Poli. residência, aliando-se o programa as condiÇÔØS
bHðnía, com 90 metros, e da âgua - líquido muito útil

primeiro-ministro, com atr¾ prevè para os pleitos nor" que sem motivo justificado agrediu-o covardemente, desfe-
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3)IREUAO E REDAQAO: re o natalicio do jovem Nel Hospital Nossa Senhora das Voracoski, casada com o ar. NO no 78últifu0, 800Rot!3ia de prego, Tapid€2 e me rôr

o
aante Inuitodea dáaçú r substân la .te da República. Ésse é o já divulgadas pelo Tribunal do inquérito|anl renzi Graças Martinho Voracoski, de sau- -

U sistema de govêrno que os Superior Eleitoral, haveráEm Cuyitiba: Edit. ASA son Z o .

T I B A dosa memória. A extinta
perfetça0 lônia com seus 160 metros se do näo se bota. politicos do Partido Liberta- um modêlo de cédula única * OLTIMA HOMENAGEM -.- Recebi com surpresa a no-15Aand. - conj. 1509 A tödos aquéles que têm - 0 UR I -

deixou 9 filhos. impuseram como a constru- bacalhau - múmla comes" dor preconizaram como o com dels quadrículos em ticia do faleelmento da enrta. OLGA GORSICI, ocorrido emFone: 4-4522 uma data a comemorar a CONSULTORIO:
As família Intad

(Técnico Diplomado) ção mais alta, não só da : tivel mais indleado para o Brasil que o eleitor assinalará 18 de outubro p.p., na localidade do Bugre. Digo surpresa,Em Campo Largo: Coluna Social e a Fôlha de
Praça Marechal Floriano, 10

s endolên as nos- Rua do Centená.rio, S/N. ^1emanha mas do mundo burro - cavalo completa~
e que tot testado, por mais "sim", se preferir que con" porque só no início da semana, foi que tive conhecimento doRua 15 de Novembro, 18 Campo Largo deseja felici-

C A IN PO L A RGO O

tanceer entnecimentas pe-
n/cidade. todo. Foram superadas pe- mente analfabeto de um ano_ tinui o parlamentarismo ou prematuro falecimento da Surt,a. Olga, Anio de bondade,dades. la tórre de televisão do Jar- cavalo -- veiculo natural, DEC I 5 A O ., "não", em caso contrário candura e simÞlleidade-. Ataqada _de parali L hft EUiŠSII

dim da Confederaçäo em com cauda e sem motor. Em síntese, é sóbre a esco- distribuição de seg5es eleito- anos, que não permitia-lhe locomover-se só, vinha para-a
Dortmund, que com sua an- criança - última edição lha de um dos dois regimes rats será a mesma observa- eldade fazer suas compras e visitas, segnprecomeaugentile-
tena atinge a 217 metros, da humanidade. de governo que o povo tern da no último pleito. za de uma condugäo da P. Staatita posta-à-awa disposiMO
sendo a tòrre pròpriamente discurso - ato de dissol- pelos digníssimos chetes. Padeceu muito a destitese ¾041-

--- - nha, como também seus familia¢es, gargntes.e colegos. _Mi-Industria Ceramica IRMAOS GIONEDIS LTDA. CERAMICA AURORA LTDA. "'::""""2.":."'"J.°,":2'°;;. '"';ad"'Y.1
TODO PODEROSO lhe de o merecido demango. . A05.64NS

AMBULANTE DE FABRICA DE LOUÇAS progenitores e familiares, os meus sentidos e sinceros po-

P /
. RUA BENEDITO SOABES PINTO I sames Para a Olga, que desapareceu do nosso confl?iD

T88 PORCELANAS, LOUÇAS E VIDROS FONE N.*
1 em plena mocidade, quando estava sentindo o desabrochar

• L • das flôres, dos perfumes, da vida e romances, deixo nes-
r

tas poucas, simples e modestas linhas, o MEU PREITO DE

QUARTEIRAO :BOM JESUS - CANTO LARGO - PARANA SAUDADE k minha última homenagem. Descança em
o en

. _ PAZ, inesquecivel e sofredera Qiga Gorsid. ADEUS.fâØlÇ80
..__ .

SEU TALã0 VALE UM WLHã0
Colabore na Campanha contra Sonegação de impostos: -

EM POBCELANA
ao fazer suas comoras, exija a nota fiscaL

REVESTHENTOS Troque Crt 5.000,00, em notas fiscais, e concorra ao Grande

TOgreSSO L^-TUS ;°:20de 31 de Maio de 1963, habilitand,o-se aos seguintes

1 prêmio de . . . Cr$ 1.000,000,00

1 orèmio de . . Cr$ 200.000,00
Azulejos confeccionados 4; 41.P. Porcelana industrial Parani Ltda. , gi °o','s

-

'",°a.°oooo

Q gA A sob os mais exigentes e io"'$
c°r'! Î° °:2".

gÊg MATERIAL ELATRICO -CAMPO LARGO (PR.)
20 prâmiOS de .. Cr$ 5 000,00

Ratzstarios p/ ResistOncias End. Telegr.: " PB I PB "

Cr$ 2.000,00perfeitos metodos de =r..so.....«=a....
.

CAIXA FOSTAL N. 700 4Û þYÔmÌOS de . ---

fabricação. -

TENBUSE MOTOCICLETA Savio &Co
e

oda.

Vende-se uma Motocieleta marca EXCELSIOR IIRp0FIRÇa0
INGEES com 5 H.P., em perfeito estado, a qualquer Revendedo de f reduk
prova, pela quantia.de,0RS. 70.000,00 (setenta mil Posto de Serviço Atende dia e noite
cruzeiros). Tratarsom o Sr. José Vana a Rua'do RUA 15 DE NOVEMBRO, 13 - FONE: 9A PORCELARA ÆlNA

'

Centená.rlo, na frente da Delegacia de Polfeia, nesta.

80 BRASIL 'UE SE DR. AMIR AMARAL Fil110
Agare sendo exportada, endose umelote de Terreno com 19 metros de R :

reduzindo novas ilivisas trente por 22 metros de fundo, à Rua Teixeira Soa- Rua, li!rniliann Pernalia
0 - PMA - .......i= = ... . ... s..tos on...t. sor ..... 4 gorário: 13:30 às 16 horas

de ocasião. Tratarcom o sr. Romão Augustin Fone: d'0760 -- ÁlORÌ'ÑËA)I' (chofer xie Praça) . ¡ Ew i rn
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